
Звіт 
про кількість облаштованих перехресть та пішохідних переходів 
 

І квартал 2025 року 
 
Проводились організаційні заходи для виконання завдання. 
 
ІІ квартал 2025 року 
 

У місті Тернополі розпочато роботи із встановлення нового підземного 
переходу на вулиці Морозенка. Для цього вже виділили земельну ділянку. У 
Тернопільській міській раді прийняли рішення передати ділянку площею в 
0,0095 га у постійне користування відділу технічного нагляду Тернопільської 
міської ради.  

 
Перший припіднятий пішохідний перехід почав функціонувати у місті 

Тернополі, який розташовується біля оновленого у 2024 році пляжу ,,Циганкаˮ 
на вулиці Білецькій. Такі пішохідні переходи підвищують рівень безпеки, адже 
вони підняті до рівня тротуару, що у свою чергу змушує водіїв зменшувати 
швидкість.  

 

 
 

 
ІІІ квартал 2025 року 
 
У рамках проєкту ,,Тернопіль – місто без бар’єрівˮ продовжується 

пониження ділянок перед пішохідними переходами. 
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У місті Тернополі завершено роботи з пониження ще чотирьох ділянок 
перед пішохідними переходами за адресами: 

o вул. Торговиця, 7 (в районі автовокзалу); 
o вул. Торговиця, 38-37; 
o вул. Володимира Лучаківського (примикання до вул. Бережанської); 
o в районі будинку №47 на вул. Бережанській. 

 

 
 

 
ІV квартал 2025 року 
У селищі Велика Березовиця оновили підземний пішохідний перехід та  

прилеглі наземні переходи обладнані пандусами, тактильними елементами, 
освітленням і відеоспостереженням. 

На підходах до підземного пішохідного переходу встановлено дорожні 
знаки «Підземний пішохідний перехід», влаштовано пішохідні доріжки з 
тактильними дорожніми покажчиками і зовнішнє освітлення. Вхід у підземний 
перехід облаштовано пандусом для спуску і підйому осіб з інвалідністю та 
маломобільних груп населення, огородженням поручневого типу, двома 
камерами відеоспостереження. 

Для зручності, поруч з підземним пішохідним переходом розташований 
наземний регульований пішохідний перехід. Тут влаштовано зовнішнє 
освітлення, напрямне огородження на підходах, понижено бортовий камінь               
до 4 см. Наземний пішохідний перехід знаходиться в зоні дії камери 
автоматичної фіксації перевищення швидкості. 

 
https://te.20minut.ua/Podii/u-berezovitsi-onovili-pidzemniy-pishohidniy-

perehid-11981159.html 
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У місті Тернополі послідовно втілюють політику безбар’єрності та 
доступності міського простору. 

У 2025 році у місті вже повністю облаштовано кілька безбар’єрних 
маршрутів: 

 
вул. Волинська - вул. Сергія Короля - вул. Івана Мазепи - вул. Руська; 
вул. Руська - вул. Князя Василя Костянтина Острозького (до ЦНАПу); 
вул. Торговиця - від перехрестя вул. Микулинецька до вул. Оболоня; 
просп. Злуки - від вул. Мирона Тарнавського до вул. Патріарха Любомира 

Гузара (біля ветеранського простору); 
від Театрального майдану до залізничного вокзалу; 
просп. Злуки - до лікарні №2 (вул. Романа Купчинського). 
Під час облаштування маршрутів у Тернополі замінюють старе покриття, 

викладають фігурні елементи мощення, встановлюють тактильну плитку та 
пониження на переходах відповідно до чинних стандартів. Усі роботи 
виконуються з урахуванням принципів універсального дизайну та 
інклюзивності. 

 
https://ternopilcity.gov.ua/news/94219.html 
https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/4069799-u-ternopoli-oblastuvali-

bezbarernij-marsrut-akij-zednav-veteranski-prostori-
mista.html?utm_source=chatgpt.com 

 
 


